



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OLT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE (draft proiect plan SEA) Nr. 5278 /22.06..2023

Ca urmare a notificării adresate de **UAT MUNICIPIUL CARACAL** din Caracal str. Piața Victoriei, nr. 10, jud. Olt, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Olt cu nr. 5278 / 30.05.2023, în baza:

- O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări de Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, cu modificările și completările ulterioare;
- H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia;
- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;

A.P.M. Olt decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din data de **22. 06.2023** că planul " **STRATEGIA DE DEZVOLTARE DURABILĂ A MUNICIPIULUI CARACAL 2021-2027** ", *nu necesită evaluare de mediu și nici evaluare adecvată urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu*, cu următoarele condiții:

- respectarea propunerilor planului;
- respectarea legislației de mediu în vigoare;
- se va solicita la autoritatea de mediu competentă emiterea actelor de reglementare corespunzătoare fiecărei etape a planului de investiții.

Motivele care au stat la baza deciziei:

- ♦ În conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, planul se încadrează la art. 5 alin. (3), lit a.
- ♦ În conformitate cu prevederile art. 11 din H.G. nr. 1076/2004 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potențiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecției mediului și nu prezintă efecte probabile asupra zonelor din vecinătatea amplasamentului studiat.

Obiectivul general și obiective specifice pentru perioada 2021-2027

Obiectivul general al strategiei este transformarea municipiului Caracal într-un pol agro-industrial și turistic, prin investiții continue în modernizarea infrastructurii, a serviciilor publice și utilităților, economie sustenabilă și utilizare eficientă a resurselor, în perioada 2021-2027.



PRIORITĂȚI 2021-2027:	
PRIORITATEA 1:	Municipiul Caracal - un oraș atractiv și accesibil pentru investitori, locuitori și turiști
PRIORITATEA 2:	Municipiul Caracal – pol turistic și cultural
PRIORITATEA 3:	Municipiul Caracal – un oraș sustenabil
PRIORITATEA 4:	Municipiul Caracal - un oraș orientat către dialogul cu partenerii sociali și cetățenii

Pentru îndeplinirea obiectivului general au fost propuse următoarele obiective strategice, care sunt în acord cu strategia de dezvoltare a județului Olt

PRIORITĂȚI	OBIECTIVE SPECIFICE
1.Municipiul Caracal- un oraș atractiv și accesibil pentru investitori, locuitori și turiști	1.1.Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de transport
	1.2.Dezvoltarea, modernizarea și extinderea infrastructurii tehnico-edilitare
	1.3.Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii sociale (sănătate, educație, servicii sociale)
	1.4.Dezvoltarea și modernizarea agriculturii
	1.5.Creșterea competitivității economice prin îmbunătățirea mediului de afaceri și susținerea firmelor
2.Municipiul Caracal – pol turistic și cultural	2.1.Dezvoltarea turismului și a ecoturismului
	2.2.Creșterea investițiilor în protejarea, dezvoltarea și promovarea patrimoniului cultural și natural
3.Municipiul Caracal – un oraș sustenabil	3.1. Creșterea gradului de colectare selectivă a deșeurilor și reciclarea acestora
	3.2.Creșterea gradului de adaptare a infrastructurii de îmbunătățiri funciare și schimbări climatice
	3.3. Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră
	3.4. Protejarea mediului și a biodiversității
4.Municipiul Caracal - un oraș orientat către dialogul cu partenerii sociali și cetățenii	4.1.Dezvoltarea resurselor umane
	4.2. Creșterea gradului de incluziune socială și combaterea sărăciei
	4.3. Creșterea calității și eficientizarea serviciilor publice oferite de administrația publică
	4.4.Consolidarea cooperării cu actorii relevanți și a dialogului cu partenerii sociali și cetățenii



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Olt

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Planul de acțiuni 2021-2027

Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
PRIORITATEA 1: Municipiul Caracal- un oraș atractiv și accesibil pentru investitori, locuitori și turiști			
Obiectiv strategic 1.1: Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii de transport			
Măsura 1.1.1. Reabilitarea și modernizarea infrastructurii de transport rutier			
-Reabilitarea și modernizarea drumurilor europene /naționale/județene aflate în administrarea U.A.T. Municipiul Caracal; -Reabilitarea și modernizarea străzilor orașenești, a arterelor de circulație; -Lucrări de construcție, reabilitare, consolidare poduri, punți și treceri peste cursurile de apă, pentru automobile și pietoni; -Modernizarea și extinderea infrastructurii rutiere prin dezvoltarea și reabilitarea rețelei stradale, amenajarea și sistematizarea intersecțiilor; -Amenajare perdele forestiere.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Nr.km de drumuri reabilitați/modernizați; Nr.km de artere de circulație modernizate; Nr.km de intersecții sistematizate.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, PNRR, Bugetul local, Alte surse de finanțare		
Măsura 1.1.2. Fluidizarea traficului urban			
- Reabilitarea, reamenajarea și dotarea corespunzătoare a parcărilor existente; -Construirea/modernizarea de sensuri giratorii, pasaje supraterane/subterane; -Înființarea, amenajarea și dotarea de noi spații de parcare; -Realizarea sistemului de e-ticketing pentru parcări; -Realizarea/reînnoirea de marcaje și indicatoare rutiere; -Realizarea de sisteme de monitorizare video bazate pe instrumente inovative și eficiente de management al traficului.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Creșterea numărului de spații de parcare amenajate; Reducerea emisiilor de CO2 din oraș; Sisteme de monitorizare video.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2014-2020, Programul Operațional Regional 2021-2027, PNRR, Bugetul local, Alte surse de finanțare		
Măsura 1.1.3. Îmbunătățirea traficului pietonal			
-Reabilitarea trotuarelor, aleilor, zonelor pietonale existente; -Crearea/amenajarea de noi trotuare, alei și zone pietonale; -Lucrări de modernizare a carosabilului și a spațiilor pietonale în vederea asigurării accesibilității persoanelor cu handicap.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Creșterea gradului de modernizare a trotuarelor, aleilor și a zonelor pietonale; Creșterea numărului/ suprafeței spațiilor pietonale. Creșterea accesibilității persoanelor cu dizabilități;
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, PNRR, Bugetul local, Alte surse de		



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
finanțare			
Măsura 1.1.4. Modernizarea și dezvoltarea transportului feroviar			
-Reabilitarea și modernizarea infrastructurii feroviare – gară, autogară, linii de cale ferată etc; -Dezvoltarea transportului intermodal și a logisticii aferente.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Nr. mp de gară/autogară reabilitați/modernizați.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, PNRR, Bugetul local, Alte surse de finanțare		
Obiectiv strategic 1.2: Dezvoltarea, modernizarea și extinderea infrastructurii tehnico-edilitare			
Măsura 1.2.1. Dezvoltarea rețelei de alimentare cu apă și canalizare			
-Reabilitarea și extinderea infrastructurii de furnizare a apei potabile; -Reabilitarea stației de tratare a apei; -Identificarea și analiza de noi surse de alimentare cu apă potabilă; -Reabilitarea și extinderea rețelei de canalizare; -Reabilitarea și extinderea stației de epurare a apei uzate; -Modernizarea și extinderea rețelei pluviale.	U.A.T. Municipiul Caracal Operatori de servicii publice Asociații de Dezvoltare Intercomunitară	2021-2027	Creșterea gradului de modernizare a rețelei de furnizare a apei potabile și a rețelei de canalizare; Creșterea lungimii rețelelor de furnizare a apei potabile și de canalizare; Creșterea standardului de viață a locuitorilor prin alimentarea populației cu apă curată și prin conectarea la stație de epurare conformă.
Surse potențiale de finanțare:	PNRR, Bugetul local, Alte surse de finanțare, POIM 2014-2020		
Măsura 1.2.2. Dezvoltarea rețelei de furnizare a gazelor naturale			
-Extinderea rețelei de gaze naturale; -Racordarea tuturor locuitorilor la rețeaua de gaze naturale; -Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale.	U.A.T. Municipiul Caracal Furnizor de gaze naturale	2021-2027	Reducerea cantității de emisii CO2 prin sisteme de încălzire clasice (lemn, cărbuni) Sisteme inteligente de distribuție a gazelor naturale implementate.
Surse potențiale de finanțare:	PNRR, Bugetul local, Alte surse de finanțare, POIM 2014-2020		
Măsura 1.2.3. Dezvoltarea rețelei de energie electrică			
- Extinderea rețelei de iluminat electric; - Modernizarea rețelei de iluminat existentă; - Dezvoltarea rețelelor inteligente de monitorizare a iluminatului electric; - Introducerea de surse alternative de energie pentru asigurarea iluminatului electric în spații publice.	U.A.T. Municipiul Caracal Furnizor de energie electrică	2021-2027	Nr. km rețea de iluminat modernizați
Surse potențiale de finanțare:	PNRR, Bugetul local, Alte surse de finanțare, POIM 2014-2020		
Măsura 1.2.4. Îmbunătățirea aspectului urban al localității prin investiții moderne, inteligente și durabile			



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
<ul style="list-style-type: none"> -Reabilitarea clădirilor/terenurilor abandonate și valorificarea acestora; -Modernizarea spațiilor publice prin dotarea cu mobilier urban modern și inteligent (ex.cu prize pentru încărcarea telefoanelor mobile integrate în bănci stradale, iluminat arhitectural); -Dezvoltarea rețelelor de internet wireless în spațiile publice și în parcurile din oraș; -Reabilitarea și modernizarea piețelor publice, zonelor comerciale; -Amenajarea spațiilor urbane (rampe de acces, persoane cu dizabilități, toalete publice, etc.) -Modernizarea, amenajarea spațiilor existente pentru petrecerea timpului liber; -Amenajarea de noi spații de petrecere a timpului liber pentru copii, tineri și vârstnici; -Amenajarea, modernizarea spațiilor destinate copiilor, pentru petrecerea timpului liber din zonele rezidențiale; -Crearea de noi spații de joacă pentru copii; -Creare spații pentru activități sportive sau de recreere. 	U.A.T. Municipiul Caracal Agenți economici ONG-uri Proprietari imobiliare	2021-2027	Creșterea numărului de clădiri renovate/terenuri valorificate; Creșterea numărului de spații publice modernizate/ dotate; Minim 1 rețea de internet wireless în spațiul public urban; Minim 1 piață publică, zonă comercială reabilitată /modernizată; Creșterea numărului de spații de petrecere a timpului liber modernizate, amenajate; Creșterea numărului de spații de joacă pentru copii amenajate și dotate.
Surse potențiale de finanțare:		Programul Operațional Regional 2021-2027, PNRR, Bugetul local, Fonduri private, Programul național Casa Verde, Alte surse de finanțare	
Obiectiv strategic 1.3.Modernizarea și dezvoltarea infrastructurii sociale (sănătate, educație, servicii sociale)			
Măsura 1.3.1. Dezvoltarea și modernizarea infrastructurii și serviciilor de sănătate și pentru situații de urgență			
<ul style="list-style-type: none"> -Reabilitarea clădirilor în care funcționează unități sanitare; -Construire, reabilitare și modernizare spații pentru funcționarea unităților sanitare noi; - Atragerea de furnizori de servicii medicale în localitate (laboratoare medicale, clinici de specialitate); - Înființare centru de recuperare medicală; - Construirea/reabilitarea/modernizarea infrastructurii pentru situații de urgență; - Dotarea cu echipamente și mobilier specific. 	U.A.T. Municipiul Caracal Agenți economici	2021-2027	Modernizarea spațiilor existente destinate activităților medicale; Înființarea de noi spații pentru activități medicale.
Surse potențiale de finanțare:		Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Parteneriate public-privat, PO Sănătate, Alte surse de finanțare	
Măsura 1.3.2. Modernizarea infrastructurii și dezvoltarea serviciilor educaționale			
<ul style="list-style-type: none"> -Reabilitarea și modernizarea unităților de învățământ și a spațiilor exterioare; -Amenajarea/modernizarea de terenuri de sport/ săli de sport; -Amenajarea/modernizarea de spații de joacă pentru copii în cadrul 	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Nr. unități de învățământ reabilitate/modernizare; Amenajare/modernizare terenuri de sport/săli de sport;



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
grădinițelor; - Dotarea și echiparea unităților de învățământ; -Reabilitarea, modernizarea și dotarea laboratoarelor și atelierelor școlare; -Crearea/modernizarea infrastructurii școlare adiacente (facilități de cazare, cantine, biblioteci etc); -Implicarea tinerilor în organizarea de evenimente cu scop educațional și cultural în spații publice și încurajarea voluntariatului.			Amenajare/modernizare spații de joacă în cadrul grădinițelor; Număr unități de învățământ dotate; Număr de evenimente publice în care tinerii sunt implicați; Creșterea calității infrastructurii școlare adiacente.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, PNRR, Programe guvernamentale, Alte surse de finanțare, PODD, POCIDIF, POCU		
Măsura 1.3.3.Dezvoltarea și îmbunătățirea serviciilor sociale			
- Înființare centre de zi pentru copii, centre pentru persoane vârstnice etc -Construire locuințe sociale; -Dezvoltarea de centre moderne de tip rezidențial/ nerezidențial pentru persoane aflate în dificultate; - Investiții în serviciile și infrastructura de îngrijire la domiciliu.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Nr. centre pentru persoanele aflate în dificultate; Nr.centre de zi înființate; Nr.locuințe sociale construite.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, PNRR, Programe guvernamentale, Agenția Națională pentru Locuințe, Alte surse de finanțare		
Obiectiv strategic 1.4. Dezvoltarea și modernizarea agriculturii			
Măsura 1.4.1.Dezvoltarea serviciilor și a infrastructurii de sprijin a agriculturii			
- Construirea de parcuri agro-industriale; - Modernizarea parcului de utilaje agricole și introducerea de noi tehnologii; - Dezvoltarea capacității de depozitare pentru cereale; - Înființare, construcție centru de colectare și prelucrare a lânii/ centre de procesare a fructelor și legumelor; - Investiții în silvicultură și pescuit.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	-Nr. mp construiți pentru spații destinate agriculturii.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, PNRR, Programe guvernamentale, Alte surse de finanțare		
Măsura 1.4.2.Sprijinirea structurilor asociative din domeniul agricol			
-Încurajarea înființării structurilor asociative în domeniul agricol (cooperative, grupuri de producători, asociații etc); -Asigurarea de facilități pentru dezvoltarea structurilor asociative din domeniul agricol.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Nr. de structuri asociative create.
Surse potențiale de finanțare:	Buget local, PNRR, Programe guvernamentale, Alte surse de finanțare		
Măsura 1.4.3.Dezvoltarea activităților de cercetare-dezvoltare-inovare în domeniul agricol			
- Investiții în modernizarea stațiunii de cercetare-dezvoltare; - Acțiuni de promovare a rezultatelor cercetării în agricultură;	U.A.T. Municipiul Caracal Stațiunea de Cercetare	2021-2027	-Nr de parteneriate pentru cercetare-dezvoltare în agricultură



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
<ul style="list-style-type: none"> - Achiziția de echipamente și tehnologii moderne; -Introducerea rezultatelor cercetării în cadrul activității companiilor; - Încurajarea parteneriatelor dintre fermieri și unitatea de cercetare-dezvoltare. 	Dezvoltare		
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, PNRR, Programe guvernamentale, Alte surse de finanțare		
Obiectiv strategic 1.5. Creșterea competitivității economice prin îmbunătățirea mediului de afaceri și susținerea firmelor			
Măsura 1.5.1. Atragerea investițiilor în municipiul Caracal și susținerea investitorilor			
<ul style="list-style-type: none"> -Inventarierea domeniului public al orașului (spații, terenuri); -Promovarea orașului în rândul investitorilor; -Identificarea spațiilor abandonate (clădiri/terenuri) pentru realizarea de investiții; -Crearea și promovarea facilităților pentru investitorii locali și străini. 	U.A.T. Municipiul Caracal Asociații de producători Camera de Comerț Asociații ale Oamenilor de Afaceri	2021-2027	Nr. de spații/terenuri valorificate; Nr.de investitori atrași; Campanie de promovare a orașului pentru atragerea investitorilor; Creșterea investițiilor străine și a investițiilor realizate de mediul de afaceri local; Campanie de promovare a facilităților pentru investitori sau întâlniri cu aceștia.
Surse potențiale de finanțare:	Buget local, Fonduri private		
Măsura 1.5.2. Dezvoltarea și diversificarea activităților economice			
<ul style="list-style-type: none"> -Crearea și promovarea facilităților pentru mediul privat local (start-up-uri, tineri antreprenori, etc.) -Organizarea de consultări / întâlniri între mediul de afaceri local și administrația publică locală; -Organizarea de târguri și festivaluri specifice locale; -Campanii de promovare în rândul mediului de afaceri local a posibilităților de finanțare; -Sprijinirea înregistrării brandurilor locale/produselor tradiționale; -Campanii de promovare a brandurilor locale/produselor tradiționale; -Sprijinirea activității producătorilor locali; -Sprijinirea dezvoltării agriculturii și silviculturii, dar și altor domenii economice; - Sprijinirea dezvoltării firmelor existente; - Sprijinirea înființării de noi firme, competitive și sustenabile, cu accent pe domenii cu valoare adăugată; -Sprijinirea utilizării de tehnologii moderne și inovatoare. 	U.A.T. Municipiul Caracal Asociații de producători Camera de Comerț Asociații ale Oamenilor de Afaceri Operatori economici	2021-2027	Întâlniri cu mediul privat Sprijinirea tinerilor antreprenori și creșterea accesului firmelor înființate la servicii de calitate; Campanii de promovare a brandurilor locale/ produselor tradiționale; Târguri și festivaluri organizate; Număr de firme înființate; Număr de firme care și-au dezvoltat activitatea.



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
Măsura 1.5.3. Susținerea cercetării-dezvoltării și inovării în companii			
-Dezvoltarea capacităților de cercetare și inovare și adoptarea tehnologiilor avansate; -Consolidarea capacității de cercetare-inovare la nivelul orașului Caracal, în special a întreprinderilor și promovarea colaborării între organizațiile CDI și mediul de afaceri; -Activități de cercetare-inovare și investiții în întreprinderi, inclusiv pentru valorificarea rezultatelor cercetării aferentă nevoilor identificate în procesul de descoperire antreprenorială; -Dezvoltarea capacității de transfer tehnologic. -Sprijinirea cercetării private și publice pentru dezvoltarea și fructificarea de soluții integrate.	U.A.T. Municipiul Caracal Operatori economici Universități Institute de cercetare dezvoltare	2021-2027	Număr de proiecte de cercetare-dezvoltare și inovare implementate.
Surse potențiale de finanțare:	POR 2014-2020, POCIDIF, Buget local, Fonduri private		
Măsura 1.5.4. Crearea infrastructurii de sprijin a mediului de afaceri			
-Înființarea și realizarea unui centru de afaceri/incubator de afaceri/parc industrial; -Înființarea, construcția și amenajarea unei piețe-agroalimentare moderne; -Înființarea de structuri de economie socială.	U.A.T. Municipiul Caracal Asociații de producători Operatori economici Asociații ale oamenilor de afaceri	2021-2027	1 incubator de afaceri/ centru de afaceri/parc industrial; 1 piață agroalimentară; Structuri de economie socială înființate; Creșterea numărului de salariați.
Surse potențiale de finanțare:	Buget local, Fonduri private, Programul Operațional Capital Uman, Programul Operațional Educație și Ocupare, Programul Operațional Regional, FEADR, POCIDIF, Alte surse de finanțare		
Măsura 1.5.5. Creșterea competitivității și sustenabilității industriilor culturale și creative			
-Sprijin acordat pentru dezvoltarea și promovarea industriilor culturale și creative	U.A.T. Municipiul Caracal Asociații de producători Operatori economici Meșteri tradiționali	2021-2027	Număr de firme nou înființate/susținute Creșterea numărului de salariați
Surse potențiale de finanțare:	Buget local, Fonduri private, Programul Operațional Capital Uman, Programul Operațional Educație și Ocupare, Alte surse de finanțare		
PRIORITATEA 2: Municipiul Caracal – pol turistic și cultural			
Obiectiv strategic 2.1.Dezvoltarea turismului și a ecoturismului			
Măsura 2.1.1. Dezvoltarea infrastructurii turistice, sportive și de agrement			
-Reabilitarea/modernizarea sau extinderea infrastructurii rutiere, inclusiv utilitățile din corpul drumului, în zonele de agrement; -Crearea și extinderea infrastructurii de agrement, inclusiv a utilităților	U.A.T. Municipiul Caracal Agenți economici	2021-2027	Asigurarea infrastructurii și utilităților aferente în zonele de agrement;



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
aferente; -Realizarea unui patinoar artificial; -Inființare și dotare complex de agrement; - Reabilitarea / Construcția/ Amenajarea drumurilor de acces către atracțiile turistice; -Amenajarea adecvată a spațiilor din jurul atracțiilor turistice (parcări, zonă de popas, zone de shopping/ suveniruri etc.); -Amenajarea spațiilor de camping (inclusiv pentru rulote); -Crearea indicatoarelor de orientare turistică; - Dezvoltarea infrastructurii sportive și de tineret; - Extinderea rețelei de iluminat public în zonele turistice; -Modernizarea sistemului de iluminat existent; -Instalarea de sisteme moderne de supraveghere/ monitorizare video atât a traficului, cât și în zonele turistice.			1 patinoar artificial; 1 complex de agrement.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Fonduri private, Alte surse de finanțare		
Măsura 2.1.2. Diversificarea ofertei turistice			
-Modernizarea și extinderea infrastructurii turistice (hoteluri, pensiuni, moteluri, campinguri); -Construirea și amenajarea de piste pentru cicloturism; -Amenajarea și construirea de muzee tematice/muzee în aer liber; - Organizarea de evenimente tematice (gastronomice, culturale, muzicale etc. - Amenajarea de puncte de observare / filmare / fotografiere.	U.A.T. Municipiul Caracal Agenți economici	2021-2027	Număr de unități de cazare construite; Număr km de piste de biciclete; Muzeu tematic construit și amenajat; Evenimente tematice organizate; -Puncte de observare/ filmare/ fotografiere amenajate.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Fonduri private, Programul de cooperare transfrontalieră România-Bulgaria, Alte surse de finanțare		
Măsura 2.1.3. Creșterea atractivității și notorietății municipiului Caracal			
- Crearea instrumentelor de promovare (materiale de promovare și informare, aplicații informatice) - Campanii de promovare a municipiului Caracal; - Organizarea de evenimente și festivaluri cu impact la nivel județean, național și internațional; - Participarea la târguri de turism; - Crearea de trasee turistice; - Parteneriate cu agenții de turism pentru promovare.	U.A.T. Municipiul Caracal Agenți economici Agenții de turism	2021-2027	Instrumente de promovare create; Campanii de promovare organizate; Evenimente și festivaluri organizate; Creșterea numărului de vizitatori și turiști.
Obiectiv strategic 2.2. Creșterea investițiilor în protejarea, dezvoltarea și promovarea patrimoniului cultural și natural			



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
Măsura 2.2.1. Conservarea, protecția și valorificarea patrimoniului cultural și natural			
<ul style="list-style-type: none"> - Reabilitarea și restaurarea monumentelor istorice; - Reabilitarea, amenajarea și dotarea clădirilor de patrimoniu; - Conservarea și revitalizarea patrimoniului cultural și natural; - Punerea în valoare a obiectivelor turistice prin iluminat arhitectural; - Dotarea cu echipamente moderne și digitalizarea obiectivelor culturale și turistice; - Acțiuni pentru valorificarea specificului etnografic și etnic. 	U.A.T. Municipiul Caracal Proprietari/ Administratori ai obiectivelor de patrimoniu	2021-2027	Monumente istorice și clădiri de patrimoniu reabilitate, modernizate și incluse în circuite turistice.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Fonduri private, Programul de cooperare transfrontalieră România-Bulgaria Alte surse de finanțare		
Măsura 2.2.2. Dezvoltarea de acțiuni culturale			
<ul style="list-style-type: none"> - Organizarea de evenimente culturale și educaționale la nivel local (inclusiv tematice) - Stabilirea și promovarea unui program anual al activităților culturale. 	U.A.T. Municipiul Caracal ONG-uri Instituții școlare	2021-2027	Evenimentele culturale și educaționale organizare.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Fonduri private, Programe ale mecanismelor de cooperare, Alte surse de finanțare.		
PRIORITATEA 3: Municipiul Caracal – un oraș sustenabil			
Obiectiv strategic 3.1. Creșterea gradului de colectare selectivă a deșeurilor și reciclarea acestora			
Măsura 3.1.2. Îmbunătățirea managementului deșeurilor și încurajarea economiei circulare			
<ul style="list-style-type: none"> - Amenajarea corespunzătoare a spațiilor de colectare a deșeurilor din oraș; - Campanii de promovare și educare în rândul populației și agenților economici privind colectarea selectivă, reciclarea și valorificarea deșeurilor, risipa alimentară ș.a; - Campanii de promovare și educare în rândul agenților economici din agricultură, fermierilor locali privind reciclarea/valorificarea compostarea deșeurilor; - Campanii de educare în rândul turiștilor cu privire la protecția mediului; - Dezvoltarea de sisteme inteligente de gestionare a deșeurilor; - Centre de valorificare a deșeurilor și integrarea acestora în economia locală. 	U.A.T. Municipiul Caracal Agenția Județeană pentru Protecția Mediului Garda Națională de Mediu	2021-2027	Creșterea gradului de colectare selectivă a deșeurilor, reciclare și valorificare a deșeurilor; Campanii de promovare și educare; Sisteme inteligente de gestionare a deșeurilor implementate.
Surse potențiale de finanțare:	Bugetul local, Programe naționale de finanțare, Surse guvernamentale, POIM, PNRR, POR, Alte surse de finanțare.		
Obiectiv strategic 3.2. Creșterea gradului de adaptare a infrastructurii de îmbunătățiri funciare și schimbări climatice			
Măsura 3.2.1. Creșterea capacității de prevenire și protecție împotriva calamităților naturale			
<ul style="list-style-type: none"> - Investiții pentru regularizarea cursurilor unor râuri și pârâuri; - Investiții pentru limitarea alunecărilor de teren; 	U.A.T. Municipiul Caracal Agenția Județeană pentru	2021-2027	- Număr lucrări de protecție împotriva calamităților naturale.



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
<p>-Investiții pentru prevenirea și protecția împotriva efectelor calamităților naturale (inundații, incendii, alunecări de teren etc)</p> <p>- Amenajarea râurilor și podurilor care sunt afectate de inundații;</p> <p>-Dezvoltarea lucrărilor de combatere a eroziunii solurilor, riscului de alunecări și degradarea terenurilor;</p> <p>-Extinderea și dezvoltarea infrastructurii pentru combaterea căderilor de grindină și creșterea precipitațiilor;</p> <p>- Modernizarea sistemelor de desecare-drenaj pentru prevenirea și reducerea riscului la inundații și înmlăștinire.</p>	Protecția Mediului		
Surse potențiale de finanțare:	Bugetul local, Programe naționale de finanțare, Surse guvernamentale, POIM, PNRR, POR, PODD, Alte surse de finanțare.		
Măsura 3.2.2. Modernizarea sistemelor de irigații pentru prevenirea și gestionarea riscului de secetă			
- Investiții în realizarea de sisteme de irigații/modernizarea sistemelor existente.	U.A.T. Municipiul Caracal ANIF	2021-2027	-Număr lucrări de modernizare a sistemelor de irigații.
Surse potențiale de finanțare:	Bugetul local, Programe naționale de finanțare, Surse guvernamentale, POIM, PNRR, PODD, Alte surse de finanțare		
Obiectiv strategic 3.3. Promovarea eficienței energetice și reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră			
Măsura 3.3.1. Îmbunătățirea eficienței energetice și termice			
<p>-Reabilitarea energetică a clădirilor publice și private;</p> <p>-Îmbunătățirea izolației termice a anvelopei clădirii (ex. pereți exteriori, ferestre, tâmplărie, planșeu superior, planșeu peste subsol, etc.), șarpantelor și învelitoarelor, inclusiv măsuri de consolidare a clădirii (după caz);</p> <p>-Modernizarea sistemului de iluminat public prin înlocuirea corpurilor de iluminat clasice cu cele cu eficiență energetică ridicată;</p> <p>-Implementare sisteme de management pentru îmbunătățirea eficienței energetice și monitorizarea consumurilor de energie (ex. achiziționarea, instalarea, întreținerea și exploatarea sistemelor inteligente pentru gestionarea și monitorizarea oricărui tip de energie);</p> <p>-Crearea, reabilitarea, modernizarea sistemelor de ventilare și climatizare, inclusiv sisteme de răcire pasivă, reabilitarea și modernizarea, după caz, a instalațiilor pentru prepararea, distribuția și utilizarea agentului termic pentru încălzire și a apei calde menajere, etc.</p>	U.A.T. Municipiul Caracal Asociații de proprietari	2021-2027	Reducerea poluării urbane, a emisiilor de CO2 Nr clădiri reabilite termic.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, POIM, Programe guvernamentale, Buget local		
Măsura 3.3.2. Utilizarea surselor de energie alternativă			



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
-Implementarea sistemelor de furnizare a energiei termice pentru încălzire și prepararea apei calde din surse alternative /regenerabile în cadrul instituțiilor publice/clădirilor publice; -Implementarea sistemelor de producere a energiei termice și electrice din surse alternative.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Reducerea poluării urbane, a emisiilor de CO2.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Programe guvernamentale, Buget local.		
Obiectiv strategic 3.4. Protejarea mediului			
Măsura 3.4.1. Îmbunătățirea calității factorilor de mediu și reducerea poluării urbane			
- Amenajarea și extinderea spațiilor verzi; - Regenerarea spațiilor urbane sau abandonate; -Amenajarea de păduri-parc, inclusiv coridoare ecologice; - Realizarea în mediul urban de soluții tip acoperiș verde, pereți verzi.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Reducerea poluării urbane, a emisiilor de CO2 Mp spații verzi construiți/ amenajați.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Programe guvernamentale, Buget local.		
PRIORITATEA 4: Municipiul Caracal - un oraș orientat către dialogul cu partenerii sociali și cetățenii			
Obiectiv strategic 4.1. Dezvoltarea resurselor umane			
Măsura 4.1.1. Creșterea accesului la educație și formare a resurselor umane			
- Cursuri de calificare/ recalificare/instruire pentru salariați/ tineri/elevi/etc. - Furnizarea de pachete integrate pentru persoanele participante la cursuri (informare, consiliere, mediere etc); - Măsuri de medierea muncii și obținerea unui loc de muncă.	U.A.T. Municipiul Caracal Agenți economici Patronate, Fundații, ONG-uri	2021-2027	Nr.de persoane participante la programe de formare profesională, cursuri, validare competențe etc.
Surse potențiale de finanțare:	POCU, POEO, Buget local, Alte surse de finanțare		
Obiectiv strategic 4.2. Creșterea gradului de incluziune socială și combaterea sărăciei			
Măsura 4.2.1.Sprrijinirea categoriilor de persoane dezavantajate, marginalizate sau vulnerabile			
-Cursuri de calificare/ recalificare/instruire pentru persoanele din grupurile vulnerabile; -Furnizarea de pachete integrate pentru persoanele din grupurile vulnerabile (informare, consiliere, mediere, servicii gratuite medicale și sociale, rechizite, haine, masă caldă, tichete ș.a); -Dezvoltarea de servicii integrate pentru familii/ persoane în dificultate (îngijire, locuințe protejate etc); -Dezvoltarea de servicii pentru persoanele cu dizabilități.	U.A.T. Municipiul Caracal DGASPC Olt Furnizori privați de servicii sociale ONG-uri Operatori economici	2021-2027	Creșterea accesului persoanelor din categoria grupuri vulnerabile, în dificultate, marginalizate la servicii integrate (calificare, informare, consiliere, mediere, servicii medicale etc) Dezvoltarea de servicii suport pentru persoanele aflate în dificultate.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Programul Operațional Educație și Ocupare 2021-2027, Programul Operațional Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Alte surse de finanțare		
Obiectiv strategic 4.3. Creșterea calității și eficientizarea serviciilor publice oferite de administrația publică			



Ațiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
Măsura 4.3.1. Modernizarea infrastructurii și dotărilor în administrația publică			
<ul style="list-style-type: none"> -Modernizare sediu Primărie, eficient energetic și cu dotări inteligente, cu consum redus de energie; -Reabilitarea și modernizarea clădirilor care asigură servicii publice; -Achiziție utilaje pentru realizarea lucrărilor publice (întreținere spații verzi, gestionare câini fără stăpân); -Construire spații pentru gararea echipamentelor și utilajelor; -Achiziție mijloace de transport public al elevilor; -Achiziție de echipamente IT și dotări moderne pentru salariații instituției (laptop/ smartphone, imprimante multifuncționale). 	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Număr clădiri publice construite; Număr clădiri publice reabilite și modernizate; Număr utilaje și dotări achiziționate; Spații pentru depozitarea utilajelor; Mijloace de transport a elevilor achiziționate.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Programul Național de Dezvoltare Locală, Alte surse de finanțare, PNRR.		
Măsura 4.3.2. Îmbunătățirea managementului resurselor umane			
<ul style="list-style-type: none"> -Organizarea de cursuri de formare profesională în domenii cheie pentru dezvoltarea instituției; -Organizarea de schimburi de experiență; -Actualizarea procedurilor de lucru și introducerea unor sisteme moderne de desfășurare a activității (digitalizare). 	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Cursuri de instruire/ formare profesională; Schimburi de experiență; Proceduri de lucru actualizate.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Programul Operațional Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027		
Măsura 4.3.3. Reducerea birocratiei pentru cetățeni și simplificarea procedurilor administrative			
<ul style="list-style-type: none"> -Implementarea sistemelor de plată on-line a taxelor și impozitelor; -Implementarea unor sisteme informatice care să asigure servicii on-line și la distanță cetățenilor; -Implementarea de sisteme de management a documentelor la nivel intern (în cadrul primăriei) pentru eliminarea hârtiilor; -Implementarea de sisteme electronice de arhivare a documentelor; -Implementarea de sisteme informatice pentru interconectare cu ale instituții publice (ANAF, APIA, OCPI, Registrul Comerțului, școală etc); -Dotarea instituției cu software specializate, sisteme de protecție cibernetică; -Elaborarea de studii de specialitate, registru spații verzi, strategii, documentații tehnice etc 	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Transformare digitală în sectorul public; Digitalizarea fluxului de documente; Asigurarea de servicii online, la distanță pentru cetățeni; Creșterea calității serviciilor publice prin achiziția de soluții IT de digitalizare.
Surse potențiale de finanțare:	Programul Operațional Regional 2021-2027, Buget local, Programul Operațional Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027, Alte surse de finanțare.		



Acțiuni	Responsabilii pentru implementarea acțiunii	Termen de implementare	Ținte 2027
Obiectiv strategic 4.4.Consolidarea cooperării cu actorii relevanți și a dialogului cu partenerii sociali și cetățenii			
Măsura 4.4.1. Îmbunătățirea procesului consultativ al administrației publice locale			
-Implementarea de soluții informatice prin care cetățenii să fie informați periodic despre politicile publice și procesele decizionale de la nivelul administrației publice; -Eficientizarea procesului de consultare publică prin achiziția de soluții/aplicații IT moderne (ex. aplicație telefonică pe care cetățenii să o utilizeze în relația cu primăria); -Organizarea de întâlniri cu cetățenii pentru informare/ consultări.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	Crearea de instrumente moderne pentru informare și consultarea cetățenilor; -Campanii anuale de informare/conștientizare/consultare a cetățenilor.
Surse potențiale de finanțare:	Buget local, Programul Operațional Creștere Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 2021-2027, Alte surse de finanțare		
Măsura 4.4.2. Încurajarea parteneriatului public-privat și public-public			
-Investiții comune între instituții publice prin parteneriate public-public; - Investiții comune între autoritatea publică locală și mediul de afaceri prin parteneriat public-privat; - Întâlniri periodice cu mediul de afaceri pentru identificarea investițiilor care pot fi realizate în parteneriat public-privat.	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	-Nr de parteneriate public-public sau public-privat dezvoltate.
Surse potențiale de finanțare:	Buget local, Alte surse de finanțare		
Măsura 4.4.3. Sprijinirea dezvoltării infrastructurii civice			
- Întâlniri periodice cu actorii societății civile pentru a identifica problemele comunității locale și a identifica soluții/proiecte comune; - Integrarea propunerilor societății civile în politica autorității publice locale; - Implementarea în parteneriat de inițiative de dezvoltare a responsabilității civice, de implicare a comunităților locale în viața publică și de participare la procesele decizionale; - Sprijinirea și încurajarea voluntariatului;	U.A.T. Municipiul Caracal	2021-2027	-Nr.de întâlniri cu actorii societății civile; -Propuneri ale societății civile integrate la nivelul autorității publice locale.
Surse potențiale de finanțare:	Buget local, Alte surse de finanțare		

Portofoliul de proiecte

Prioritizarea proiectelor pentru perioada 2021-2027

Strategia de prioritarizare a proiectelor propuse pentru atingerea obiectivului general și obiectivelor strategice ține cont de prevederile legislative în vigoare și de principiul bunei guvernanțe.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Oit

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Scopul procesului de prioritizare și selectare a proiectelor propuse este acela de a identifica cele mai bune tehnici, metode și criterii în baza cărora să se facă o selecție efectivă și riguroasă a proiectelor de investiții.

Criteriile de prioritizare a propunerilor de proiecte incluse în Strategia de dezvoltare durabilă sunt:

Criteriu		Pondere în punctajul total
C1	Coerența cu strategiile existente	6%
C2	Corelarea cu problemele identificate la nivelul teritoriului	30%
C3	Asigurarea egalității de șanse și eliminarea discriminării	6%
C4	Integrarea principiilor de dezvoltare durabilă	4%
C5	Societate informațională	4%
C6	Finanțarea proiectului	10%
C7	Complexitatea proiectului	10%
C8	Tipul investiției	5%
C9	Mărimea proiectului	10%
C10	Parteneriat	5%
C11	Prioritățile cetățenilor	10%
Total:		100%

Pentru proiectele incluse în SIDU și PMUD și care au fost acceptate la evaluare de către Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional, procesul de prioritizare și selectare va fi format din două etape:

1. Evaluarea sistemică
2. Evaluarea analitică

Evaluarea sistemică a proiectelor presupune o abordare care să țină cont de nevoile diferitelor tipuri de categorii de potențiali beneficiari finali ai proiectelor, astfel:

- Nevoile cetățenilor cuprind următoarele aspecte: oportunități (locuri de muncă, piețe, educație, sănătate, etc.); locuințe și infrastructură de bază (electricitate, gaz, apă, etc.); conectivitate (drumuri, autostrăzi, aeroporturi, căi ferate, etc.); administrație eficientă și eficientă; calitatea vieții.
- Nevoile sectorului privat cuprind următoarele aspecte: forță de muncă calificată; terenuri, spații de birouri și infrastructură de bază (electricitate, gaz, apă, etc.); conectivitate (drumuri, autostrăzi, aeroporturi, căi ferate, etc.); administrație eficientă și eficientă; clustere.
- Nevoile turiștilor cuprind următoarele aspecte: obiective turistice; informații; conectivitate; cazare; servicii de calitate.
- fiecare proiect va fi evaluat și în funcție de sustenabilitatea financiară (adică, în funcție de cuantumul cheltuielilor de operare și mentenanță pe care proiectul le va genera odată ce va fi finalizat);
- proiectele pot fi evaluate ținând cont și de aspectele orizontale: incluziune socială și schimbări climatice (pentru a determina modul în care implementarea acestor proiecte ar ajuta la atingerea acestor deziderate);



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Oit

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Criteriile utilizate în evaluarea sistemică sunt:

1. Beneficii pentru cetățeni
2. Beneficii pentru mediul privat
3. Beneficii pentru turiști
4. Sustenabilitatea financiară a proiectului
5. Proiectul prezintă obiective legate de incluziunea socială
6. Proiectul prezintă obiective legate de schimbările climatice

*Evaluarea analitică*¹ include criteriile suplimentare care vor fi aplicate pentru stabilirea listei proiectelor prioritare pentru perioada 2021-2027:

- **Prioritățile cetățenilor**

Implicarea cetățenilor în procesul de prioritizare a proiectelor se poate realiza sub diferite metode: întâlniri în cartiere cu locuitorii, ședințe de consultare publică, focus-grupuri, sondaje, etc.), metoda utilizată în acest sens depinzând de timpul și resursele disponibile.

- **Încurajarea unei abordări integrate**

Pachetul de proiecte prioritare trebuie să fie gândit ca un tot unitar – adică să fie un pachet de proiecte integrat teritorial (să rezolve cât mai multe nevoi dintr-o anumită zonă/cartier) sau sectorial (să rezolve cât mai multe nevoi dintr-un anumit sector, sau să asigure rezolvarea nevoilor unui sector la nivelul întregii zone metropolitane/zone urbane funcționale/orașului). De asemenea, se poate lua în considerare prioritizarea acelor proiecte care vin în completarea unor proiecte finanțate și deja finalizate.

Beneficiul unei abordări integrate sunt sinergiile care sunt obținute din aplicarea unui program coerent de investiții spre deosebire de o serie de investiții individuale. Astfel, un proiect cu un scor mic în procesul de prioritizare poate să aibă un impact mare atunci când este implementat împreună cu o serie de alte proiecte.

- **Disponibilitatea surselor de finanțare și eligibilitatea acestora în cadrul Programelor Operaționale**

Disponibilitatea surselor de finanțare este un alt criteriu de care ar trebui să se țină cont pentru a identifica lista finală de proiecte prioritare. Proiectele eligibile pentru finanțare FESI ar trebui să aibă prioritate în fața proiectelor ne-eligibile, dar nu întotdeauna (vor fi situații când un proiect de absolută necesitate pentru o comunitate locală nu va putea fi finanțat din fonduri europene).

- **Valoarea totală a proiectului**

Se poate avea în vedere prioritizarea mai multor proiecte de valoare mai mică decât alegerea unui singur proiect de valoare considerabilă.

- **Gradul de maturitate al proiectelor**

Se poate acorda prioritate la finanțare pentru acele proiecte care au deja elaborate documentații tehnice și pentru care este necesară doar actualizarea acestora.

Conform acestei proceduri de prioritizare și selecție a proiectelor, nu este necesară aplicarea tuturor criteriilor suplimentare menționate mai sus, dar autoritatea urbană are obligația de alege și aplica cel **puțin patru** din criteriile menționate.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OIR

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Portofoliul de proiecte 2021-2027

Pornind de la criteriile de prioritizare menționate în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, au fost dezvoltate criteriile și în cadrul strategiei de dezvoltare și aplicate propunerilor de proiecte, pentru care au fost obținute punctajele de mai jos.

În urma consultărilor cu comunitatea locală (printr-un sondaj de opinie) și împreună cu membrii grupurilor de lucru, a fost elaborată lista cu proiectele propuse pentru perioada 2021-2027, cu o valoare estimată totală de 69.715.000 Euro.

Lista scurtă a proiectelor și punctajul obținut pentru fiecare criteriu, generată de consultant, este prezentată în tabelul de mai jos.

Portofoliul de proiecte al municipiului Caracal pentru perioada 2021 - 2027

Nr. crt.	Proiect	Valoare estimată (Euro)	C1	C2	C3	C4	C5	C6	C7	C8	C9	C10	C11	Punctaj total
1	Amenajare zona de agrement Târgul Nou - Municipiul Caracal	1 500 000	1	15	3	4	4	6	6	4	6	0	6	55
2	Sală de sport cu 180 locuri, str. Târgul Nou, nr.2E, Municipiul Caracal	2 225 000	1	15	3	4	4	6	6	4	6	0	6	55
3	Bazin de înot, str. Târgul Nou, nr.2C, Municipiul Caracal	6 000 000	1	15	3	4	4	6	6	4	6	0	6	55
4	Construire bază sportivă TIP I, str. Târgul Nou, nr.2D, Municipiul Caracal, JUD. Ilt	2 150 000	1	15	3	4	4	6	6	4	6	0	6	55
5	Transformare urbană subzonă de agrement Piața Victoriei, Municipiul Caracal	2 500 000	3	15	3	4	4	6	6	1	6	0	6	54
6	Modernizarea peisagistică și arhitecturală a Parcului Constantin Poroineanu în vederea valorificării patrimoniului local	5 750 000	2	15	3	4	4	6	6	1	6	0	6	53
7	Înființare sens giratoriu pentru acces în strada Parângului din strada Cuza Vodă cu integrare în obiectivul de investiții "Transformare urbană subzonă de agrement Piața Victoriei, Municipiul Caracal"	50 000	1	14	3	4	4	6	6	1	6	0	6	51
8	Modernizare urbană zona "7 scări"	350 000	1	13	3	4	4	6	6	1	6	0	6	50
9	Reabilitarea, modernizarea și dotarea Teatrului de Vară Caracal	2 000 000	2	10	3	4	4	6	1	6	6	0	6	48



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Olt

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

10	Investiții în infrastructura socială (cămine, cantine, spații de învățare) care să deservească învățământului profesional dual, din Municipiul Caracal	3 500 000	3	9	3	4	4	6	6	4	6	0	3	48
11	Construcția de locuințe sociale în zona Târgul Nou din Municipiul Caracal	5 000 000	2	10	3	4	4	6	6	4	6	0	3	48
12	Construire ansamblu de locuințe nZEB plus pentru tineri sociale în Municipiul Caracal	4 850 000	2	10	3	4	4	6	6	4	6	0	3	48
13	Construirea/ reabilitarea/ modernizarea infrastructurii rutiere a Municipiului Caracal	20 000 000	2	15	3	4	4	6	6	1	3	0	3	47
14	Reabilitare parcări, trotuare, alei pietonale și carosabile adiacente arterei de circulație Calea București, în Municipiul Caracal, județul Olt	5 200 000	2	15	3	4	4	6	6	1	3	0	3	47
15	Modernizare 20km străzi în Municipiul Caracal	14 000 000	2	15	3	4	4	6	6	1	3	0	3	47
16	Inființarea sistemului de transport public cu autobuze ecologice la nivelul municipiului Caracal	5 000 000	1	15	3	4	4	6	1	4	3	0	6	47
17	Inființarea sistemului de transport public cu autobuze ecologice la nivelul zonei urbane funcționale Caracal	7 000 000	1	15	3	4	4	6	1	4	3	0	6	47
18	Decongestionare trafic pe sectorul de drum cuprins între DN 64 - DJ 641	5 000 000	1	15	3	4	4	6	1	4	3	0	6	47
19	Decongestionare trafic prin reabilitarea și modernizarea DC 147, între E70 KM 12.+000	5 000 000	1	15	3	4	4	6	1	4	3	0	6	47
20	Asigurarea de servicii socio-medicale pentru bătrânii vulnerabili ai Municipiului Caracal	3 500 000	2	10	1	4	4	6	6	4	6	3	1	47
21	Construire, echipare, operaționalizare Centru de zi de asistență și recuperare pentru persoane vârstice	1 250 000	2	10	1	4	4	6	6	4	6	3	1	47
22	Digitalizarea serviciilor publice la nivelul Municipiului Caracal	1 000 000	2	15	3	4	4	6	6	0	6	0	1	47
23	Dotarea, extinderea, reabilitarea/ modernizarea Centrului medico-social din Municipiul Caracal	3 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47
24	Construcția/Reabilitarea, dotarea și modernizarea secției de neurologie din cadrul Spitalului Municipal Caracal	7 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Olt

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

25	Reabilitarea/dotarea/modernizarea secției de oncologie din cadrul Spitalului Municipal Caracal	3 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47
26	Modernizarea și dotarea SMC/Ambulatoriu în vederea conformării și autorizării clădirilor din punct de vedere al siguranței la incendiu	2 500 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47
27	Dotarea, reabilitarea și/sau modernizarea laboratorului de analize medicale din cadrul Spitalului Municipal Caracal	4 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47
28	Extinderea Spitalului Municipal Caracal, str.Plevnei nr.36, municipiul Caracal, județul Olt	12 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47
29	Construirea și/sau extinderea și dotarea Ambulatoriului integrat din cadrul Spitalului Municipal Caracal	40 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47
30	Creșterea siguranței pacienților în Spitalul Municipal Caracal	2 150 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47
31	Proiect Tip - Construire și dotare creșă medie, str. Mihai Viteazul, nr.73A, municipiul Caracal, județul Olt	3 370 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	2	3	47
32	Dezvoltarea de servicii de îngrijire/reabilitare de zi destinate copilului cu dizabilități	2 500 000	2	10	1	4	4	6	6	4	6	2	1	46
33	Servicii de suport și reabilitare pentru persoanele vulnerabile cu adicții	2 500 000	2	10	1	4	4	6	6	4	6	2	1	46
34	Inovare și progres tehnic - Internship local	3 000 000	1	15	3	0	0	6	6	0	6	3	6	46
35	Dezvoltarea învățământului profesional și tehnic - meserii corelate cu dinamica pieței locale	4 000 000	1	15	3	0	0	6	6	0	6	3	6	46
36	Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din Municipiul Caracal: Liceul Teoretic Ionita Asan, Liceul Teoretic Mihai Viteazul, Liceul Tehnologic Matei Basarab, Liceul Tehnologic Constantin Filipescu, Școala Gimnazială nr. 2, Școala Gimnazială Gheorghe Magheru și Școala Gimnazială Nicolae Titulescu	1 850 000	1	15	3	0	0	6	6	0	6	3	6	46
37	Măsuri de prevenire și combatere a abandonului școlar	300 000	1	15	3	0	0	6	6	0	6	3	6	46



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Olt

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr.3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

38	Parteneriat activ în combaterea excluziunii și sărăciei în comunitatea marginalizată din Municipiul Caracal	470 000	1	15	3	0	0	6	6	0	6	3	6	46
39	Reabilitarea și modernizarea zonelor marginalizate ZUM -1 CARPAȚI și ZUM - 2 Fânărie în vederea creșterii calității vieții	1 800 000	1	15	3	0	0	6	6	0	6	3	6	46
40	Reabilitare și modernizare Grădinița cu program prelungit nr.1 din municipiul Caracal	1 100 000	2	10	3	4	4	6	6	1	6	0	3	45
41	Restaurarea, consolidarea, clădire de patrimoniu str. Plevnei 1	2 500 000	2	15	3	4	4	6	1	1	6	0	3	45
42	Restaurarea, consolidarea clădire de patrimoniu str. Iancu Jianu, nr. 26	3 500 000	2	15	3	4	4	6	1	1	6	0	3	45
43	Restaurarea, consolidarea, echiparea și dotarea Teatrului Național Caracal	5 000 000	2	10	3	4	4	6	3	1	6	0	3	42
44	Restaurarea, consolidarea, echiparea și dotarea Casei Memoriale Iancu Jianu în vederea valorificării durabile a patrimoniului cultural local	600 000	2	10	3	4	4	6	3	1	6	0	3	42
45	Reabilitarea, consolidarea și dotarea Liceului Ionita Asan	8 400 000	2	10	3	4	4	6	3	1	6	0	3	42
46	Restaurarea, consolidarea, echiparea și dotarea Casei Nicolae Titulescu din Municipiul Caracal	2 300 000	2	10	3	4	4	6	3	1	6	0	3	42
47	Dotarea, extinderea, reabilitarea și/sau modernizarea cabinetelor medicale școlare în instituțiile de învățământ din Municipiul Caracal	2 500 000	2	10	3	4	4	6	1	1	6	2	3	42
48	Realizarea unei centrale fotovoltaice conectată la Sistemul Energetic Național prin utilizarea energiei solare ca sursă energetică în Municipiul Caracal	3 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	1	1	3	41
49	Creșterea eficienței energetice moderate la Grădinița cu Program Normal Dumbrava Minunată, Caracal, Județul Olt	142 500	2	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	40
50	Creșterea eficienței energetice moderate la Liceul Tehnologic Matei Basarab - Săli de clasă și ateloere școală, Caracal, Județul Olt	1 650 000	2	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	40
51	Creșterea eficienței energetice moderate la Sala de Sport a Liceului Tehnologic Matei Basarab, Caracal, Județul Olt	250 000	2	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	40



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Olt

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

52	<i>Creșterea eficienței energetice moderate la Școala Gimnazială Gheorghe Magheru, Caracal, Județul Olt</i>	1 500 000	2	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	40
53	<i>Creșterea eficienței energetice moderate la Creșa nr.1, Caracal, Olt</i>	370 000	2	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	40
54	<i>Creșterea eficienței energetice moderate la Sediul Administrativ Impozite și Taxe Locale, Caracal, Olt</i>	1 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	40
55	<i>Creșterea eficienței energetice moderate la locuințele rezidențiale multifamiliale</i>	11 500 000	2	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	40
56	<i>Modernizarea, extinderea și creșterea eficienței energetice a sistemului de iluminat public în Municipiul Caracal</i>	1 000 000	2	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	40
57	<i>Înființare centru de colectare prin aport voluntar în cadrul obiectivului de investiții dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemului pentru managementul integrat al deșeurilor pentru tranziția la economia circulară în Municipiul Caracal</i>	1 150 000	1	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	39
58	<i>Amplasarea de ecoinsule supraterane inteligente destinate colectării separate a deșeurilor cu implementarea instrumentului economic plătește pentru cât arunci aferent obiectivului de investiții dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemului pentru managementul integrat al deșeurilor pentru tranziția la economia circulară în Municipiul Caracal</i>	450 000	1	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	39
59	<i>Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemului pentru managementul integrat al deșeurilor pentru tranziția la economia circulară în Municipiul Caracal</i>	2 000 000	1	10	3	4	4	6	6	1	1	0	3	39
60	<i>Restaurarea, consolidarea, echiparea și dotarea Foișorului de Foc</i>	150 000	3	5	3	4	4	6	1	1	6	0	6	39
61	<i>GIS - UL Municipiului Caracal pentru gestiunea teritoriului</i>	4 500 000	1	10	1	0	4	6	1	0	6	2	1	32
62	<i>Actualizarea Planului Urbanistic General și a Regulamentului Local de Urbanism ale municipiului Caracal în format digital / GIS</i>	410 000	1	10	1	0	4	6	1	0	6	2	1	32



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Olt

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

63	Restaurarea, consolidarea și dotarea obiectivului de patrimoniu Casa Popescu în vederea integrării în zona de regenerare urbană din zona centrală a Municipiului Caracal	3 500 000	1	10	1	0	4	6	1	0	6	2	1	32
64	Dotarea cu infrastructură pentru transportul verde - ITS (e - ticketing) pentru sistemul de transport public la nivelul zonei urbane funcționale Caracal	600 000	1	10	1	0	4	6	1	0	6	1	1	31
65	Registrul spațiilor verzi la nivelul Municipiului Caracal	30 000	1	10	1	1	4	6	1	0	6	0	1	31
66	Dezvoltarea infrastructurii velo în municipiul Caracal	5 000 000	1	9	1	1	4	6	1	0	6	0	1	30
Valoare totală în Euro:		260 367 500												

Implementarea, monitorizarea și evaluarea strategiei

Strategia de dezvoltare durabilă a municipiului Caracal pentru perioada 2021-2027 reprezintă documentul programatic cu rol în definirea direcțiilor de dezvoltare pentru exercițiul financiar 2021-2027, integrând atât proiectele propuse de autoritățile publice locale, cât și cele propuse de comunitate. O etapă importantă o reprezintă implementarea proiectelor propuse pentru exercițiul financiar 2021-2017 și monitorizarea realizării acestora.

Implementarea Strategiei de dezvoltare durabilă a municipiului Caracal se va realiza sub coordonarea elaboratorului acesteia, Primăria Municipiului Caracal, dar și cu implicarea activă a tuturor partenerilor interesați, identificați ca fiind responsabili în cadrul Planului de acțiune sau parteneri în implementarea proiectelor strategice.

Etaple cheie necesare pentru implementarea Strategiei sunt enumerate în tabelul de mai jos, cu includerea responsabililor și a termenului prevăzut a fi realizate.

Etapă cheie	Instituții responsabile	Rezultate	Termen
Finalizarea și aprobarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Caracal	Primăria Municipiului Caracal Echipa de coordonare	Strategie aprobată prin HCL	2021
Formarea Comitetului de monitorizare a strategiei și stabilirea unui plan de lucru	Primăria Municipiului Caracal Actori cheie relevanți implicați	Comitet de monitorizare strategie format	2021
Elaborarea documentațiilor tehnico-economice aferente proiectelor propuse în strategie	Primăria Municipiului Caracal Actori cheie relevanți implicați Prestatori de servicii	Documentații tehnico-economice elaborate	2021-2027
Identificarea partenerilor publici și privați pentru dezvoltarea și implementarea proiectelor propuse în strategie	Primăria Municipiului Caracal Actori cheie relevanți implicați	Parteneriate formate	2021-2027
Planificarea multianuală a bugetului cu includerea	Primăria Municipiului Caracal	Buget multianual elaborat	2021-2027



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OI*

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Etapă cheie	Instituții responsabile	Rezultate	Termen
proiectelor propuse în strategie	Actori cheie relevanți implicați		
Facilitarea implementării proiectelor prioritare (concesionare terenuri, facilitare construcții, facilități pentru capacități de producție, reducerea/înlăturarea barierelor administrative)	Primăria Municipiului Caracal Actori cheie relevanți implicați în proiectelor propuse în strategie	Facilități acordate	2021-2027
Promovarea și sprijinirea inițiativelor private în domeniile prioritare și complementare proiectelor prioritare	Primăria Municipiului Caracal Actori cheie relevanți implicați în proiectelor propuse în strategie	Inițiative private sprijinite	2021-2027
Implementarea proiectelor prioritare (realizare achiziții publice, executare lucrări, etc.)	Echipele de implementare	Proiecte implementate	2021-2027
Monitorizarea stadiului implementării proiectelor din portofoliul de proiecte prioritare și realizarea unor rapoarte de monitorizare	Comitetul de monitorizare	Raport de monitorizare anual și propuneri/ recomandări	2021-2027
Evaluarea finală a Strategiei de dezvoltare durabilă a municipiului Caracal	Comitetul de monitorizare	Raport de evaluare	2027
Elaborarea Strategiei de dezvoltare durabilă a municipiului Caracal pentru următoarea perioadă de programare	Primăria Municipiului Caracal	Strategie de dezvoltare actualizată	2028

Mecanismul de monitorizare a strategiei de dezvoltare durabilă va fi susținut de către Primăria Municipiului Caracal, prin următoarele etape cheie: analiza anuală a procesului de implementare a strategiei de dezvoltare, facilitarea și îmbunătățirea continuă a proceselor de pregătire și implementare a proiectelor, aplicarea mecanismelor interne de monitorizare și evaluare.

Pentru monitorizarea activităților și a rezultatelor obținute, în perioada 2021-2027, Primăria Municipiului Caracal, prin compartimentele de specialitate, va întocmi rapoarte anuale de monitorizare, ce vor conține situația implementării strategiei la sfârșitul fiecărui an, pe care le va prezenta partenerilor.

În cadrul acestor rapoarte se va menționa progresul înregistrat în implementarea strategiei, luându-se în considerare indicatorii de monitorizare stabiliți și se vor propune măsuri corective, dacă s-au constatat probleme sau întâzieri.

Pentru realizarea procesului de monitorizare și evaluare a strategiei au fost identificate seturi de indicatori de monitorizare și evaluare în scopul măsurării progreselor viitoare, cuprinși în Planul de acțiune.

Indicatorii de impact reprezintă un set de indicatori (indicatori ce operaționalizează obiectivele strategice ale documentului) în vederea monitorizării și raportării modalității de evoluție a anumitei problematice identificate, se obțin la câțiva ani după finalizarea proiectelor prioritare aferente fiecărui obiectiv și vor fi urmăriți în cadrul evaluării Strategiei după o anumită perioadă de timp, recomandabil în momentul în care se elaborează Strategia de dezvoltare pentru următoarea perioadă de programare, pentru că în cadrul acesteia se realizează analiza diagnostic a principalilor indicatori socio-economici.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Olt

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Parteneriat și consultare publică

Primăria Municipiului Caracal este inițiatorul demersului de elaborare a Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Caracal pentru perioada 2021-2027, proces ce s-a desfășurat cu experți interni și externi, implicând o largă participare a comunității locale.

În etapele de elaborare a documentului strategic s-au respectat principiile participării, dialogului, comunicării și consultării tuturor actorilor urbani relevanți și interesați de procesul de dezvoltare urbană.

Procesul de elaborare a Strategiei de Dezvoltare a fost derulat cu implicarea continuă și activă a tuturor actorilor de la nivelul comunității locale și județene, de la instituții publice, instituții deconcentrate, entități locale din subordinea acestora, companii și investitori privați, ONG-uri și cetățeni. În acest sens, consultanții externi au aplicat chestionare în rândul populației și al reprezentanților autorităților publice locale, centralizând și integrând opiniile acestora, au organizat mai multe întâlniri cu echipa Primăriei Municipiului Caracal, au organizat grupuri de lucru sectoriale deschise publicului larg.

Cadrul partenerial agreeat pentru procesul de elaborare a Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Municipiului Caracal s-a structurat după cum urmează:

COMPONENȚA		
COMITETUL LOCAL DE COORDONARE	Primăria Municipiului Caracal	Primarul Municipiului Caracal / Administrator public / Viceprimar / Secretarul General al Municipiului Caracal
	Consultant extern	Jurge Liana Claudia - Persoană Fizică Autorizată
	Aparatul de specialitate al Primarului	Direcția Urbanism, Amenajarea Teritoriului
		Direcția Dezvoltare Urbană, Investiții, Lucrări Publice
		Direcția Administrare Patrimoniu
		Direcția Informatizare, Comunicare
		Direcția Economică
		Direcția Administrație Publică Locală, Juridic – Contencios, Servicii de Asistență Socială
		Serviciul Programe, Strategii de Dezvoltare
		Serviciul resurse Umane, Arhive
		Serviciul Achiziții Publice
		Serviciul Public Administrarea Piețelor și Târgului Săptămânal Caracal
		Compartiment Cabinetul Primarului
Compartiment Secretariat		



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OIT

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

COMPONENȚA		
		Compartiment Control Intern Managerial, Managementul Calității Compartiment Protecție Civilă, PSI, Securitatea și Sănătatea Muncii Compartiment Audit Public Intern Compartiment Autorizare Agenți Economici, Control Comercial Compartiment Evidență, Gestionare și Comunicare Acte Administrative Compartiment Relația cu Consiliul Local
	Servicii publice	Politia municipiului Caracal Jandarmeria Caracal Detașamentul de Pompieri Caracal ADPP Caracal Compania de Apa Olt Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Olt – punct de lucru Caracal Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Olt – punct de lucru Caracal Serviciul Fiscal Municipal Caracal Agenția pentru Protecția Mediului Olt Direcția Județeană pentru Cultură Olt
Secretariatul Local	Primăria Municipiului Caracal	Angajați ai Serviciului Programe, Strategii de Dezvoltare
Grupurile Consultative de Lucru	Reprezentanți ai sectorului public	Muzeul Romanășului Caracal Biblioteca Municipală Virgil Carianopol Caracal Centrul Cultural Municipal Radu Șerban Caracal Centrul de Asistență Medico – Socială Caracal Centrul de zi Cristina Caracal Centrul Municipal Creșe Caracal Serviciul Public Asistență Medicală în Unitățile de Învățământ și Asistență Medicală Comunitară din municipiul Caracal Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI Olt

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

COMPONENȚA

	Persoanelor al municipiului Caracal
	Spitalul Municipal Caracal
	Liceul Teoretic Ioniță Asan Caracal
	Liceul Teoretic Mihai Viteazul Caracal
	Liceul Tehnologic Matei Basarab Caracal
	Liceul Tehnologic Dimitrie Petrescu Caracal
	Liceul Tehnologic Constantin Filipescu Caracal
	Școala Gimnazială nr.2 Caracal
	Școala Gimnazială Gheorghe Magheru Caracal
	Școala Gimnazială Nicolae Titulescu Caracal
	Școala Postliceală Sanitară Carol Davila Caracal
	Clubul Copiilor Marius Bunescu Caracal
	Clubul Sportiv Școlar Caracal
Mediul de afaceri	Reprezentanți ai antreprenorilor locali
Societatea civilă	Organizații non-guvernamentale active în domeniul social / cultural / turism / sport și educație: <ul style="list-style-type: none"> - Asociația Fiii și Prietenii Caracalului - Asociația Grup de Acțiune Locală Inima Romaniștilor
	Reprezentanți ai cultelor – Protoieria Caracal

Pe durata elaborării strategiei:

- S-au studiat nevoile, percepția și așteptările tuturor partenerilor și a grupurilor interesate sau direct influențate de rezultatele obiectivelor strategiei prin intermediul unui sondaj de opinie, în cadrul căruia s-au completat **453 de chestionare**;
- S-au organizat 9 întâlniri de lucru cu grupurile interesate pentru domeniile: (1) administrație publică locală, (2) mediul de afaceri și forța de muncă, (3) cultură, educație și sport, (4) turism, (5) urbanism, amenajarea teritoriului și infrastructura urbană, (6) patrimoniu cultural, (7) agricultură și mediu, (8) sănătate și asistență socială, (9) transport, mobilitate urbană și TIC, în cadrul cărora au participat **177 de reprezentanți** ai mediului economic, ai instituțiilor publice și partenerilor sociali.
- S-a organizat un eveniment de lansare al elaborării și consultării documentului de către toți cetățenii interesați, în cadrul celor 9 întâlniri de lucru.

Varianta de lucru a strategiei a fost postată pe site-ul Web al autorității publice locale, perioadă în care a putut fi consultată și analizată de către toți cei interesați.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OIR

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OIT

Adresa Slatina, Str. Ion Morosanu, nr3, Cod 230081

E-mail: office@apmot.anpm.ro; Tel: 0249/439166; 0746248742 ; 0349/401742; Fax : 0249/423670

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Planul propus nu se va implementa în interiorul unor arii naturale protejate de interes comunitar sau în imediata vecinătate a acestora. În cazul în care planul se va extinde în zone de interes comunitar și/sau vecinătatea acestora se va solicita reglementarea din punct de vedere al protecției mediului.

◆ În urma anunțurilor publice privind depunerea primei versiuni a planului nu s-au înregistrat la A.P.M. Olt comentarii/observații și sugestii din partea publicului.

◆ Se va notifica Agenția pentru Protecția Mediului Olt în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia.

◆ **Informarea și participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:**

A.P.M. Olt a asigurat accesul liber al publicului la informație prin:

· Anunțuri publicate în ziarul **REALITATEA OLTULUI** în data de **30.05.2023** și **2.06.2023** privind depunerea notificării în vederea obținerii avizului de mediu;

· Prima variantă a planului a fost afișată pe pagina de internet a A.P.M. Olt;

· Documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă spre consultare de către public pe toată durata derulării procedurii la sediul A.P.M. Olt;

· Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afișat pe pagina de internet a A.P.M. Olt;

· Anunțul public privind luarea deciziei etapei de încadrare a fost publicat de către titular în ziarul **REALITATEA OLTULUI** în data de **22.06.2023** și la sediul primăriei Caracal în data de **22.06.2023**;

· Pe durata derulării procedurii privind avizarea planului nu sau înregistrat la A.P.M. Olt comentarii/observații și sugestii din partea publicului.

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului.

◆ **Prezentul act este valabil pe toată perioada punerii în aplicare a planului, în condițiile în care nu intervin modificări ale datelor care au stat la baza emiterii acestuia.**

◆ **Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.**

**DIRECTOR EXECUTIV,
Dorel ȘTEOMLEGA**

**Șef Serviciu A.A.A.,
Ionel TOLOȘ**

**Întocmit,
Florin CĂRUNTU**



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI OLT

Adresa: Str. Ion Moroșanu, Nr.3, Slatina, Jud. Olt, Cod: 230081

Tel : 0249/439166; 0746248742; 0349/401720; Fax : 0249/423670; e-mail : office@apmot.anpm.ro

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679